



## «УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 ноября 2023 года

№ 829

г. Камбарка

О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 23 января 2023 года № 24 «Об утверждении мест (площадок) накопления, сбора твердых коммунальных отходов»

Руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с пунктом 4 статьи 13.4 Федерального закона от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Правилами обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2018 года № 1039, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 23 января 2023 года № 24 «Об утверждении мест (площадок) накопления, сбора твердых коммунальных отходов» следующие изменения:
- 1.1. Приложение № 1 к постановлению дополнить пунктами 285, 286, согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 3. Постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Экс- 2